
Результаты анкетирования 

по удовлетворенности обучающихся организацией питания  

в общеобразовательных организациях  

анкетирование проводилось среди 150 учащихся 1-11 классов в апреле 2025 года 

 

1.  Питаешься ли ты в школьной столовой? 

 

• Да -146 

• Нет - 4 

2.  

Если нет, то по какой причине 

• невкусно 

•  не успеваю 

• дорого 

• готовят нелюбимую мной еду-2 

• еду подают уже остывшей 

• другие причины-2 

3.  
Завтракаешь ли ты дома? 

• Да - 82 

• Нет - 68 

4.  

Удовлетворен (а) ли ты качеством питания в 

школе?  

• в целом удовлетворен (а) -92 

• в основном удовлетворен (а), есть  

отдельные замечания - 58 

• не удовлетворен (а) - 0 

5.  
Удовлетворен (а) ли ты меню, по которому 

организовано питание в школе? 

 

• в целом удовлетворен (а) - 102 

• в основном удовлетворен (а), есть 

отдельные замечания - 48 

• не удовлетворены -0 

6.  Считаешь ли ты, что от правильного питания 

зависит твое здоровье и твоя успеваемость? 

• Да - 147 

• Нет - 3 

7.  
Соответствует ли установленным требованиям 

режим питания в школе? 

(завтрак – на второй, третьей перемене; обед – 

после окончания занятий; продолжительность 

перемены, отведенной для завтрака или обеда, 

достаточна для спокойного приема пищи)  

• Соответствует - 144 

• частично соответствует - 6 

• не соответствует - 0 

8.  

Где ты получаешь информацию о правильном и 

здоровом питании? 

•  школе - 87 

• Дома - 12 

• по телевизору - 11 

•  в Интернете - 40 

 

9.  

Удовлетворен (а) ли ты оформлением столовой? 

• Да - 132 

• Частично - 18 

• Нет -0 

10.  
Удовлетворен (а) ли ты  качеством 

приготовления пищи? 

• Да - 110 

• Частично - 38 

• Нет -2 

11.  
Оцени, пожалуйста, качество питания в школе 

(в столовой) 

 

 

• Отлично - 77 

• Хорошо - 59 

• Удовлетворительно - 14 

• Неудовлетворительно - 0 

• Затрудняюсь ответить - 0 

 


